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共识偏差股票怎么看——什么是指数基金跟踪误差？-股
识吧

一、股市共识性下跌和恐慌性下跌有什么区别

简单的理解，两者区别在信息的理解和对信心反应的理性与否。
共识性下跌，是在市场面对未来经济形势有正确预判的情况下，理性的下跌。
在市场投资的可控制范围，这一期间投资者相对理性。
恐慌性下跌是对资金面、市场面、政策面过度反应，资金非理性从股市出逃，造成
的下跌。

二、什么是股票中的股市标准差

股票投资中的标准差，指的就是其收益率的标准差，是投资时判断风险的一个参考
数据。
标准差主要是根据股票净值于一段时间内波动的情况计算而来的。
一般而言，标准差愈大，表示股票净值的涨跌越剧烈，当然其潜在风险与潜在收益
程度也较大。
股票的收益率标准差”是指过去一段时期内，股票每个月的收益率相对于平均月收
益率的偏差幅度的大小。
股票的每月收益波动越大，那么它的标准差也越大。

三、股市中的cci是什么意思呢？

CCI指标又叫顺势指标,是指导股市投资的一种中短线指标。
包括日CCI指标、周CCI指标、年CCI指标以及分钟CCI指标等很多种类型。
经常被用于股市研判的是日CCI指标和周CCI指标。
虽然它们计算时取值有所不同，但基本方法一样。
以日CCI计算为例，其计算方法有两种。
第一种计算过程如下： CCI（N日）=（TP－MA）÷MD÷0.015
其中，TP=（最高价+最低价+收盘价）÷3 MA=最近N日收盘价的累计之和÷N
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MD=最近N日（MA－收盘价）的累计之和÷N 0.015为计算系数，N为计算周期 第
二种计算方法表述为中价与中价的N日内移动平均的差除以N日内中价的平均绝对
偏差 其中，中价等于最高价、最低价和收盘价之和除以3 平均绝对偏差为统计函数
从上面的计算过程我们可以看出，相对于其他技术分析指标，CCI指标的计算是比
较复杂的。
由于现在股市技术分析软件的普及，对于投资者来说无需进行CCI值的计算，主要
是通过对CCI指标的计算方法的了解，更加熟练地运用它来如何研判股市行情。

四、如何判断移动平均

移动平均线移动平均线(MA)是以道�琼斯的：平均成本概念为理论基础，采用统
计学中“移动平均”的原理，将一段时期内的股票价格平均值连成曲线，用来显示
股价的历史波动情况，进而反映股价指数未来发展趋势的技术分析方法。
它是道氏理论的形象化表述。
移动平均线是将某一段时间股指或股价的平均值画在坐标图上所连成的曲线，用它
可以研判股价未来的运动趋势。
移动平均线常用线有5天、10天、30天、60天、120天和240天的指标。
其中，5天和10天的短期移动平均线。
是短线炒作的参照指标，称做日均线指标；
30天和60天的是中期均线指标，称做季均线指标；
120天、240天的是长期均线指标，称做年均线指标。
对移动平均线的考查一般从几个方面进行。
计算方法将某一时间段的收盘股价或收盘指数相加的总和，除以时间周期，即得到
这一时间的平均线，如5日移动平均线，就是将近5日的收盘价相加除以5，得到的
就是第一个5日平均线，再将第一个5日平均线乘以5减去第一日的收盘价加上第6日
的收盘价，其总和除以5得到的就是第二个5日平均线，将计算得到的平均数画在坐
标图上连成线，即是5日平均线。
其他移动平均线的计算方法以此类推形态当移动平均线在底部出现双底形态或三重
底形态，就是最佳买入时机。
而当移动平均线在顶部出现双顶形态或三重顶形态，就是最佳卖出时机。
黄金交叉以5日移动平均线和10日移动平均线为例，将每日的5日移动平均线相连，
得出一条运行曲线。
将10日移动平均线相连，得出另一条运行曲线。
在底位5日移动平均线上穿10日移动平均线产生的交叉点，叫黄金交叉，这通常就
是较好的买入点，即进货点。
死亡交叉以5日移动平均线和10日移动平均线为例，5日移动平均线在高位从上向下
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穿10日移动平均线，所得到的交叉点叫死亡交叉。
死亡交叉出现时，通常是个较好的出货点。
意味着明确的离场信号。
但是，不是所有的黄金交叉和死亡交叉都是进货点和出货点。
原因是庄家有时会进行骗线。
尤其是在上升途中或者下跌途中，庄家可能会进行震荡洗盘或震荡出货。
此时，黄金交叉和死亡交叉所指示的买卖点是非常不可靠的，这种情况下，投资者
应该小心。
移动平均线多头排列当股指或股价上涨时，移动平均线托着K线上升，也就是K线
在均线的左上方，这现象叫多头排列。
多头排列发生的时候，是投资者的持股期。
移动平均线移动平均线空头排列当股价或股指下跌时，移动平均线由大到小自然排
列，从K线的右上方压制K线向右下方行进，这种现象叫空头排列。
空头排列发生时，是投资者的持币期。
移动平均线简单实用、易于掌握，很受投资人的喜爱。
但同时，它也有缺点。
主要是在股指、股价窄幅整理或庄家进行震荡洗盘时，短期移动平均线会过多，出
现买卖信号，这类信号不易辨别，容易造成误导。
另外，投资者的持仓成本对了解移动平均线也很重要。

五、什么是指数基金跟踪误差？

指数基金的跟踪误差，指的是指数基金的收益率与标的指数收益率之间的偏差，用
来描述基金与标的指数之间的密切程度，同时揭示基金收益率围绕标的指数收益率
的波动特征。
一般来说，跟踪误差的准确性与观察周期的长短有关，观察周期越长，观察点越多
，计算出的跟踪误差就越准确。
简单说，跟踪误差就是指数基金走势，和它跟踪的指数走势出现的偏差。
比如在一年内，沪深300指数上涨了20%，而一只跟踪沪深300指数的基金只上涨了1
5%，即出现了较大的跟踪误差。
这种情况对投资者很不利，所以选择指数基金，跟踪误差越小越好。
任何指数基金都难以做到与基准指数完全同步且一致的配置，所以，跟踪误差是绝
对存在的，影响指数基金跟踪误差的主要因素包括投资者申购赎回引起的基金仓位
的变化，指数成分股调整、停牌、交易受限以及指数增强等原因引起的阶段性结构
差异，指数成分股流动性不足造成的成本差异，指数成分股分红、重新估值以及各
种费用的支出引起的收益性损益。
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跟踪误差是如何产生的？指数基金跟踪误差产生的原因有很多：比如大额申购赎回
、股票分红、指数成分股变动和基金费率等。
下面简单以指大额申购为例说明。
为了应对投资者的申购和赎回，指数基金通常会预留一部分现金比例。
假设一个指数基金最近的表现非常优秀，吸引大批投资者前来申购。
但是基金经理拿这些资金购买股票是需要时间的，如果资金过多或市场短期大涨，
就会导致指数基金落后指数。
如何查询跟踪误差？我们可以通过指数基金的定期报告来查询。
每一个指数基金，基金公司都会发布定期报告，主要包括：4份季度报告、1份半年
报和1份年报。
基金报告能在基金官网和代销平台查到。
查询方法通常是找到一只具体的指数基金，然后依次寻找：基金档案 → 基金公告
→ 定期报告，不同平台可能略有差异。

六、如何计算一支股票的风险系数并给其定价?

股票市场投机的多，真正价值投资的人很少。
计算价格只是理论，总与市场有偏差。
我这里给你看看吧：1.短期持有，未来准备出售的股票估价P0—股票价格；
Pn—预计股票n年末的售价，Dt—第t期股利；
r—股东要求的报酬率。

七、合股公司已经确定入股多少资金，资金已给，经营期间由于
公司处于亏损状态

公司的正常融资方式有两种，一种是直接融资，一种是间接融资，你们现金入股就
是直接投资，银行贷款就是间接融资。
公司处于亏损状态，肯定不能分红，公司的贷款如何还呢，一般是两种方式，1是
向银行或其它公司个人贷款，2是向看好公司的企业经营

八、有谁会知道？
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芝加哥大学商学院MBA课上有一个小小的心理测试，让我在之后的几年投资实践
中，每每想起。
教授让全班同学每人从0到100中任选一个数字，然后由教授进行汇总并取平均数。
谁选的数字最接近全班平均数的1/2，谁就成为赢家。
通常，从0~100中随机选取若干个数，其平均值最接近50，那么其1/2就是25。
所以一般人会选择25。
但多想一步，如果每个人都这么想，也就是每个人都选择25，那么全班平均数就是
25，而其1/2为12或13。
所以，聪明一些的学生会选择12或13。
更聪明的同学会想，这帮家伙能混到这里当然不笨，如果大多数人都聪明地选择了
12或13，那自己选择6或7的赢面就很大。
当然，还有更聪明的人，比如我们的Jennifer同学。
她按照上述的逻辑推理下去，认为最终所有人都会选择0。
她最后的答案就是0。
谁是赢家？ 答案揭晓了。
教授认为Jennifer是全班最聪明的人，但赢家并不是她。
全班大部分同学都选择了12或13，所以少数几个选择6或7的同学获胜。
最终获胜的是比群体中的大多数多想了一步的人。
股票市场何尝不是如此。
大部分投资者对行业和股票的认识是在同一个水平上的。
这种认识在大部分时间是有偏差的，所以市场才有定价的错误。
如果你能比大多数投资者多想一步，那么当大众开始醒悟并行动起来时，你就能很
快获利。
而如果一个投资者比大多数人想的要早得多也远得多，因为大多数投资者并没有认
识到你所理解的东西，迟迟不行动，定价错误可能会长时间存在，作为一个太聪明
的投资者就要忍受时间的煎熬并承担机会成本。
这样的所谓的煎熬和市场的有效性则有很大的关系。
股票市场的有效性仍然较低。
不过我观察到的情况是，全世界的股票市场都变得越来越有效，A股市场进步更为
神速。
比如上面提到的对中国银行业内在价值的认识，以前市场可能需要几年的时间来达
成共识。
而现在，这样的过程可能仅需要几个月，而一旦市场发现定价的错误，则其消失可
能仅需要几天的时间。
最近，医药商业股走势强劲，个别股票短短几周就已翻倍从而快速实现了价值的回
归，就是明显的例子。
也许今后，即使比一般大众多想了若干步的太聪明的投资者也不需要等待太长的时
间，而像2005年四季度那种明知市场便宜而不敢买入的情况，将越来越成为一种奢
侈。
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在市场和个股估值仍然合理的时候，期望市场大跌也越来越变成部分投资者的一厢
情愿。
所以，深入挖掘行业和个股的定价错误，不理会市场大众心理和短期交易的因素而
坚持自己的判断，会越来越成为主流的也是最有效的股票投资手段。
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